



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**Edital Retificador 004/2024**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O(S) CURSO(S) DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO PROJETO "TERESA DE BENGUELA: GERAÇÃO DE RENDA, AUTONOMIA SOCIAL E INSERÇÃO FEMININA NO MUNDO DO TRABALHO" PELO CAMPUS VÁRZEA GRANDE - Edital 31/2024**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - *Campus Várzea Grande*, por meio do(a) Diretor(a) Geral, considerando a Resolução CONSUP nº 050/2017, a Resolução nº 012/2019, a Resolução CONSUP nº 139/2022, a Resolução CONSUP nº 04/2023 e as Resoluções nº 01/2024, 02/2024 e 03/2024, TORNA PÚBLICO, o Edital Retificador 001/2024, contendo normas, as rotinas e os procedimentos que regem as inscrições para o processo seletivo simplificado, para vagas nos Cursos de Formação Inicial e Continuada – FIC Empreendedorismo, Tecnologia e Valorização do Trabalho Feminino, Manicure e Pedicure e Microempreendedora Individual, do Projeto "Teresa de Benguela: geração de renda, autonomia social e inserção feminina no mundo do trabalho."

**1. RESOLVE:**

I - RETIFICAR o Cronograma do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

DATA	EVENTOS
12/08/2024 a 06/12/2024	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA
09/12/2024	DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE MATRICULADAS
10/12/2024	PERÍODO PARA RECURSO
11/12/2024	DIVULGAÇÃO DA LISTA FINAL DE MATRICULADAS
11/02/2025	INÍCIO DAS AULAS

**LEIA-SE:**

DATA	EVENTOS
12/08/2024 a 23/12/2024	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA
26/12/2024	DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE MATRICULADAS
27/12/2024	PERÍODO PARA RECURSO

30/12/2024	DIVULGAÇÃO DA LISTA FINAL DE MATRICULADAS
11/02/2025	INÍCIO DAS AULAS

II - RETIFICAR o item 3 do Edital 31/2024 "Quadro 1: Indicação dos Cursos de Formação Inicial e Continuada e da Distribuição de Vagas", conforme informações abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

Curso(s)	Período de Oferta	Horário/Dias da Semana	Carga Horária	Vagas
Empreendedorismo, Tecnologia e Valorização do Trabalho Feminino e Manicure e Pedicure	De 08/10/2024 a 21/11/2024	Terças e quintas-feiras das 18:50 às 22 horas	20 horas	25
	De 15/10/2024 a 12/12/2024		40 horas	
Microempreendedora Individual	De 08/10/2024 a 12/12/2024	Terças e quintas-feiras das 18:50 às 22 horas	60 horas	30

**LEIA-SE:**

Curso(s)	Período de Oferta	Horário/Dias da Semana	Carga Horária	Vagas
Empreendedorismo, Tecnologia e Valorização do Trabalho Feminino e Manicure e Pedicure	De 11/02/2025 a 06/03/2025	Terças e quintas-feiras das 18:50 às 22 horas	20 horas	25
	De 11/03/2024 a 22/04/2025		40 horas	
Microempreendedora Individual	De 11/02/2025 a 22/04/2025	Terças e quintas-feiras das 18:50 às 22 horas	60 horas	30

III - RETIFICAR o item 2.4 do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

2.4 Período de inscrições: **de 12 de agosto a 06 de dezembro de 2024.**

**LEIA-SE:**

2.4 Período de inscrições: **de 12 de agosto a 23 de dezembro de 2024.**

IV - RETIFICAR o item 4 do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

4.1 Para realização da matrícula as candidatas, deverão apresentar os originais ou cópias autenticadas em cartório e/ou em formato digital, no IFMT *Campus Várzea Grande*, no período de **12 de agosto a 06 de dezembro de 2024**, das 07 às 17 horas, [...].

**LEIA-SE:**

4.1 Para realização da matrícula as candidatas, deverão apresentar os originais ou cópias autenticadas em cartório e/ou em formato digital, no IFMT *Campus Várzea Grande*, no período de **12 de agosto a 23 de dezembro de 2024.**, das 07 às 17 horas, [...].

**ONDE SE LÊ:**

4.3 As matrículas encerrar-se-ão, impreterivelmente, às 17 horas do dia **06 de dezembro de 2024**.

**LEIA-SE:**

4.3 As matrículas encerrar-se-ão, impreterivelmente, às 17 horas do dia **23 de dezembro de 2024**.

V - RETIFICAR o item 5.1 do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

5.1 Para o preenchimento das vagas disponibilizadas no item 3, o processo de seleção terá por critério a ordem de chegada das candidatas no IFMT *Campus* Várzea Grande, no período de **12 de agosto a 06 de dezembro de 2024**[...].

**LEIA-SE:**

5.1 Para o preenchimento das vagas disponibilizadas no item 3, o processo de seleção terá por critério a ordem de chegada das candidatas no IFMT *Campus* Várzea Grande, no período de **12 de agosto a 23 de dezembro de 2024**[...].

VI - RETIFICAR o item 8.1 do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

8.1 A relação das matriculadas será divulgada no dia **03 de outubro de 2024**, no site do *Campus* Várzea Grande no endereço eletrônico: <https://vgd.ifmt.edu.br/inicio/>.

**LEIA-SE:**

8.1 A relação das matriculadas será divulgada no dia **30 de dezembro de 2024**, no site do *Campus* Várzea Grande no endereço eletrônico: <https://vgd.ifmt.edu.br/inicio/>.

VII - RETIFICAR o item 9.1 do Edital 31/2024, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

9.1 O início das aulas será no dia **08/10/2024 (terça-feira)**, das 18:50 às 22 horas, no IFMT *Campus* Várzea Grande, no endereço Avenida Tiradentes (Lot Jd Manaíra), nº 1300 - Petrópolis - CEP 78144-424.

**LEIA-SE:**

9.1 O início das aulas será no dia **11/02/2025 (terça-feira)**, das 18:50 às 22 horas, no IFMT *Campus* Várzea Grande, no endereço Avenida Tiradentes (Lot Jd Manaíra), nº 1300 - Petrópolis - CEP 78144-424.

Várzea Grande, 09 de dezembro de 2024.

JOÃO BOSCO LIMA BERALDO  
Diretor Geral  
*Campus* Várzea Grande  
Portaria nº 743, de 19 de abril de 2021

FLAVIELE DOS SANTOS SOUZA  
Coordenadora de Oferta do "Projeto Teresa de Benguela"  
*Campus* Várzea Grande  
Portaria nº 3118, de 22 de novembro de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Flaviele dos Santos Souza, COORDENADOR(A) - SUBSTITUTO - VGD-CRE**, em 09/12/2024 16:58:58.
- **Joao Bosco Lima Beraldo, Diretor Geral do Campus Várzea Grande - CD0002 - VGD-DG**, em 09/12/2024 19:01:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 778334

Código de Autenticação: d992cc0833

